



东莞理工学校
DongGuan Science & Technology School

中等职业教育“双精准”示范专业建设 汽车运用与维修专业

7.3.3 中汽修协连锁工委东莞综合实训基地项目

中汽修协连锁工作委员会召开佐证

东莞理工学校汽车运用与维修专业项目建设小组

中国汽车维修行业协会连锁经营工作委员会一届五次主任（扩大）会议在张家港胜利召开

<http://www.camra.org.cn> 2017年7月18日 连锁工委秘书处

中国汽车维修行业协会连锁经营工作委员会（以下简称中汽修协连锁工委）一届五次主任（扩大）会议于2017年7月10日-11日在江苏省张家港市胜利召开。

中国汽车维修行业协会秘书长兼中汽修协连锁工委主任严波，中国汽车维修行业协会副会长兼中汽修协连锁工委副主任、吉林省汽车维修行业协会会长吴东风，中国汽车维修行业协会副会长兼中汽修协连锁工委副主任、杭州小拇指汽车维修科技股份有限公司总裁兰建军，中汽修协连锁工委副主任兼秘书长严雪月，中汽修协连锁工委副主任：徐向东、傅化雨、柳青、王先友和副主任陈凯代表李福贵、彭凯代表张超、郭树欣代表孙立彬，中汽修协连锁工委副秘书长底彦彬、张华文、才延伸、项展洲和特邀嘉宾中国汽车维修行业协会副秘书长兼对外宣传部主任、《汽车维护与修理》杂志社总编于开成，中国汽车维修行业协会会员部兼教育培训部主任康学楠、行业发展部副主任王旭、营口市汽车保修设备行业协会刘光平会长等50余人出席会议。张家港市交通运输局副局长沈正华、维管处主任钱进和张家港市机动车行业协会等列席会议。

10日上午，会议代表和特邀嘉宾在张家港市交通运输局维管处领导陪同下，乘大巴前往联峰修理厂、金港昊蓝M站、港城车大夫（市机动车行业协会）和九易连锁东亚旗舰店参观学习。张家港市交通运输局和机动车行业协会在行业管理、机动车尾气治理、汽车电子健康档案和民生服务建设等方面走在了全国前列，给参会代表与嘉宾留下了良好的印象。



图一：与会领导与会员、嘉宾全体合影

第二天的会议由副秘书长张华文主持。

首先由张华文副秘书长报告中汽修协连锁工委会员品牌发展孵化基地的筹备情况与工作思路；接着特邀嘉宾东莞理工学校校长巫云谈了校企合作的创新思路，并表示会全力支持孵化基地的落地工作；随后，严波秘书长和巫云校长在会上签署《中汽修协连锁工委会员品牌发展孵化基地备忘录》。



图八：严波秘书长和巫云校长签署《备忘录》

中国汽车维修行业协会秘书长、中汽修协连锁工委主任严波作会议总结，他再次感谢张家港市交通运输局和维管处及协会领导对本次会议的大力支持和帮助，认为此次会议开得很成功，很有成效，并强调工委要围绕两个标准、一个白皮书、一项品牌评优活动和会员品牌进行孵化基地发展工作部署，要求各项工作要制定细则，严格贯彻执行；要求大家要各司其职，分工合作，并希望下次会议要讨论具体的实施措施。另外，对大家迫切关心的连锁维修企业汽车维修电子档案的数据“总对总”上传工作做出回应，表示会将提案呈送交通运输部相关部门，并进行沟通协调，以便大家顺利上传和推进电子档案建设工作。

会议提议一届六次会议10月在温州市举行。大会在欢乐祥和的掌声中徐徐降下帷幕。